
В Кемеровской области перед судом предстанет мужчина, который незаконно проник в квартиру, чтобы устроить застолье с друзьями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя Заводского района города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, в январе 2018 года обвиняемый после употребления алкоголя встретился со своими друзьями, с которыми решил продолжить распитие спиртного. Мужчина решил, что лучшим местом для этого мероприятия будет квартира, которую ранее он арендовал, однако несколько дней назад договор аренды истек, и он уже передал ключи собственнице жилья. Так, убедившись, что нового жильца в квартире еще нет, обвиняемый разбил окно и проник в жилое помещение, после чего открыл входную дверь квартиры, впуская своих друзей в жилище. Примечательно, что им он сообщил, что находится в квартире на законных основаниях. Хозяйка, вернувшаяся домой, обнаружила следы взлома и незаконного проникновения в квартиру и незамедлительно обратилась в правоохранительные органы. Проведенными оперативно-розыскными мероприятиями полицейским удалось установить личность и местонахождение подозреваемого. Собственница квартиры написала заявление о его привлечении к уголовной ответственности за незаконное проникновение в жилище.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1239356>